
Простая составная конструкция

Определить реакции опор конструкции (в кН), состоящей из двух тел.
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Задача S-24.1. Абалин Максим Александрович
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F = 5 кН, M = 4 кНм.

Задача S-24.2. Абдулвалиев Роман Рамильевич
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F = 2 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.3. Антонова Вера Владимировна
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F = 16 кН, M = 1 кНм.

Задача S-24.4. Большаков Павел Сергеевич
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F = 18 кН, M = 4 кНм.

Задача S-24.5. Воропай Руслан Александрович
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F = 31 кН, M = 1 кНм.

Задача S-24.6. Ершов Леонид Александрович
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F = 6 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.7. Загородний Константин

Витальевич
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F = 17 кН, M = 3 кНм.

Задача S-24.8. Казбаев Владимир Вадимович
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F = 9 кН, M = 4 кНм.



Задача S-24.9. Карпов Юрий Владимирович
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F = 2 кН, M = 8 кНм.

Задача S-24.10. Кириенок Дмитрий Сергеевич
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F = 18 кН, M = 4 кНм.

Задача S-24.11. Китайкина Ирина

Владимировна
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F = 1 кН, M = 3 кНм.

Задача S-24.12. Кормилин Александр

Андреевич
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F = 7 кН, M = 2 кНм.

Задача S-24.13. Косарева Елена Михайловна
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F = 25 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.14. Костин Андрей Андреевич
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F = 33 кН, M = 2 кНм.

Задача S-24.15. Любчик Владислав Васильевич

��

?
M

-

F

A

B

6 16

5

4

11

F = 15 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.16. Маслов Владислав Кириллович
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F = 2 кН, M = 4 кНм.



Задача S-24.17. Матвеев Александр Сергеевич
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F = 2 кН, M = 10 кНм.

Задача S-24.18. Пиценко Денис Александрович
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F = 1 кН, M = 6 кНм.

Задача S-24.19. Плешанова Анна Максимовна
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F = 10 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.20. Родионова Варвара

Алексеевна
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F = 17 кН, M = 3 кНм.

Задача S-24.21. Сулименко Данил Андреевич
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F = 7 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.22. Сысолетин Иван

Александрович

��

?
M

-

F

A

B

4 10

9

4

4

F = 3 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.23. Фомичев Кирилл

Владиславович
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F = 26 кН, M = 4 кНм.

Задача S-24.24. Шпагина Юлия Олеговна
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F = 5 кН, M = 21 кНм.



Задача S-24.25. Щеглов Иван Андреевич
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F = 7 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.26.
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F = 7 кН, M = 1 кНм.

Задача S-24.27.
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F = 4 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.28.
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F = 12 кН, M = 5 кНм.

Задача S-24.29.

��

?
M

�

F

A
B

6 9

1

5

4

F = 3 кН, M = 1 кНм.

Задача S-24.30.
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F = 6 кН, M = 4 кНм.


